

Пешеходов надо любить... |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 30.01.2008.

В Швейцарии опубликована удручающая статистика о гибели пешеходов на дорогах. Одна из причин - в стране слишком много переходов. Особой опасности подвергаются дети.

|

В целом, участников дорожного движения на миллион населения в Швейцарии погибает меньше всего в Европе.

Однако, по при этом Конфедерация оказалась на третьем месте по числу погибших пешеходов на обозначенных пешеходных переходах (3 человека на миллион жителей). Хуже дело обстоит только в Норвегии (3,7) и Италии (3,4). Наилучший показатель - у Нидерландов (0,6).

Если оценивать число погибших пешеходов на дорогах вообще, то есть вне переходов (9 человек на миллион жителей), - ситуация немного лучше, но далеко не радужная.

Очевидно, что особенностью дорожного движения в Швейцарии является то, что «шанс» погибнуть намного выше у пешеходов, чем у автомобилистов.

Так что, будьте бдительны, в том числе на пешеходных переходах.

На фото Cristian Brun: место гибели пешехода на переходе в Нионе 10 января 2008г.

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/peshehodov-nado-lyubit>